



UDRUGA GEODETA OSJEČKO-BARANJSKE ŽUPANIJE

Trg Jurja Križanića 1, 31000 Osijek

OIB: 20231936932, MB: 03383245

Osijek, 09. listopada 2023. godine

POZIV NA STRUČNO PREDAVANJE

Udruga geodeta Osječko-baranjske županije organizira stručno predavanje na temu:

Hidrografske metode izmjere u izgradnji obnovljivih izvora energije u moru

Predavanje će se održati **09. studenog 2023. s početkom u 11.00 sati u Osijeku**, Trg Lava Mirskog 1 (gradska četvrt Gornji grad).

Predavač: Dino Dragun, mag. ing. geod. et geoinf., geodetski stručnjak iz Vinkovaca koji se bavi inženjerskom geodezijom - oceanografijom, hidrografskim istraživanjima i mjerenjima, geofizikom te obradom prostornih podataka.

Trajanje: 4 školska sata.

Način prezentacije: predavanje / okrugli stol o temi predavanja.

Način održavanja:

Po hibridnom modelu – uživo i putem web konferencijske platforme. Maksimalan broj sudionika uživo, u dvorani je 100. Za online sudionike nema ograničenja broja, a pristupni podaci bit će poslani ujutro, na dan održavanja predavanja.

Obrazloženje:

Hidrografskim metodama izmjere prikupljaju se podatci o dubinama, morskom dnu, onome što se nalazi ispod razine morskoga dna, potopljenim brodovima, položenim kablovima, zaostalim minama iz ratova i ostalim objektima, flori i fauni, sedimentima te geotehničkim i hidrografskim karakteristikama, koje mi obrađujemo za potrebe sigurne navigacije ili gradnje objekata, konkretno vjetroelektrana što je sada vrlo aktualno zbog direktiva i okvira Europske unije o korištenju obnovljivih izvora energije. Analiziraju se metode i pouzdanost izlaznih podataka. Korištene metode se uspoređuju sa metodama koje su zastupljene u hidrografskim izmjerama u Hrvatskoj.

Prezentirat će se cijeli tijek procesa obrade podatka, od pripreme projekte, preko Svjetskih regulativa i standarda, do obrade i analize te prezentacije izlaznih podatka hidrografskog i geofizičkog istraživanja.

Prema Godišnjem programu stručnog usavršavanja za razdoblje 01. 01. – 31. 12. 2023. godine HKOIG, a temeljem Pravilnika o stručnom usavršavanju osoba koje obavljaju stručne geodetske poslovne (od 01. siječnja 2023.) **polaznici predavanja ostvaruju ukupno 4 akademska sata, iz područja 1/2.**

Cijena predavanja (kotizacija) je **40,00 EUR-a** (301,38 k).

Članovima Udruge geodeta Osječko-baranjske županije udruga sufinancira dio cijene pa je za njih cijena **27,00 EUR-a** (203,43 kn).

Prijavnicu za sudjelovanje potrebno je ispuniti i poslati putem elektroničke pošte zajedno s potvrdom o uplati kotizacije na e-mail: udruga.geodeta@gmail.com.

Prijave su otvorene do 08. studenog 2023., do 13.00 sati.



Predsjednik udruge

Mirko Živković

Mirko Živković, dipl.ing.geod.